



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1)
bekezdés).

Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A Budapest XII. kerület Zugligeti úton bekövetkezett támfal burkolat-omlás miatt megsérült támfal helyreállítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest XII. kerület Zugligeti útnak (hrs. 10523) az alaptérkép szerint 107-111. számú ingatlanok közötti 400 m-es szakaszán a hegy felőli oldalon, az 1-4 m magas ismeretlen anyagú támfal terméskő burkolata a nagy mennyiségű csapadék miatt elvált az alaptól és rendkívül baleset- és életveszélyessé vált az ott közlekedők számára. Azonnali intézkedésként a járdát mindkét végétől lezártuk, és figyelmeztető táblát helyeztünk el.

Mivel a károsodás mértéke, a helyreállítás várható költsége meghaladja Önkormányzatunk teljesítőképességét, a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: rendelet) által biztosított lehetőséggel élve 2017. április 25-én bejelentéssel éltünk a Belügyminisztérium felé, megfogalmazva benne a helyreállítás támogatásának igényét. A Belügyminisztérium a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság bevonásával helyszíni vizsgálatot tartott. Az Igazgatóság, valamint a Pince- és Partfalveszély-Elhárítási Szakértői Bizottság szakértői véleménye alaposnak tartotta az Önkormányzat igénybejelentését, azt a 3. kategóriájú veszélyeztetettségi fokozatba sorolták, és a vis maior kérelmet támogatták. Az említett kategóriába azok az események sorolhatók, amelyek „a földtani környezet tönkremenetele (beszakadás, omlás, gyors ütemű csuszamlás) a település élete szempontjából gazdaságilag fontos, külterületre vezető utakat, pince-, illetve pihenővezetékben lévő gazdasági építményeket, utakat, közműveket veszélyeztetnek”.

A rendelet 4. §-a alapján az igénybejelentést követően – amennyiben azt alaposnak találták – támogatási kérelmet kell benyújtani. A rendelet 5. §-a alapján a vis maior kérelem esetében a megítélhető támogatás maximális mértéke a felmerülő, elismert helyreállítási költségek 70%-a. Ennek megfelelően a költségek 30%-át az Önkormányzatnak kell viselnie.

A helyreállítás fő célja a balesetveszély megszüntetése, majd ezután a biztonságos állapot kialakítása.



Helyreállítási költségek:	nettó	Áfa	bruttó
útpálya-helyreállítás kivitelezése	46 456 693 Ft	12 543 307 Ft	59 000 000 Ft
ÖSSZESEN:	46 456 693 Ft	12 543 307 Ft	59 000 000 Ft

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzatot terhelő 30%-os önrész összege bruttó: 17 700 000 Ft.

Az igényelt támogatás (70%): 41 300 000 Ft.

Az önrészt az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséből biztosítja.

A pályázati feltételeknek megfelelően a támogatási kérelemhez mellékelni kell a határozati javaslatot tartalmazó képviselő-testületi döntést.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Pénzügyi, valamint a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottságoknak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz az alábbi tartalommal:

A káresemény megnevezése: A Budapest XII. kerület Zugligeti úton bekövetkezett támfal burkolat-omlás miatt megsérült támfal helyreállítása.

EBR42 azonosító: 352 522

Helye: Zugligeti útnak (hrs. 10523) az alaptérkép szerint 107-111. számú ingatlanok közötti 400 m-es szakasza.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2017. év	%
Önrész (biztosítási összeg nélkül)	17 700 000 Ft	30%
Biztosító kártérítése	----	---
Egyéb forrás	----	---
Vis maior támogatási igény	41 300 000 Ft	70%
Források összesen	59 000 000 Ft	100%

A károk helyreállításának (költségbecslés alapján) tervezett összköltsége 59 000 000,- Ft, melynek fedezetét az Önkormányzat csak részben tudja biztosítani.

A Képviselő-testület kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat tulajdonát képezi.

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat értékkövető biztosítással rendelkezik. A biztosító neve: Groupama Garancia Biztosító Zrt.; a biztosítási kötvény száma: 921/832398457.



Az adott káreseményre az Önkormányzat biztosítási összeget igényelt. Ennek a mértéke még nem ismert. Az Önkormányzat vállalja a károsodott terület helyreállítását a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság jegyében.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő más út kijelölésével feladatát nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület az önrész összegét az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosítja.


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés és az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatok megtételére és benyújtására az Önkormányzat nevében.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

Budapest Hegyvidék, 2017. május „11.”


Pokorni Zoltán
polgármester

Láttam:


dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző

